5 octobre 2023

Corrigé de I'exercice 2.3.1

a) On considére les deux polynémes
Alx) =2 —82* + 162 —5 et B(x)=2-5

Effectuer la division de A par B':

23 —8x2+ 16z —5|z—5
— 2% + ba? 2 —3r+1

— 322 4 162
3x? — 15z
r—2>5
—x+5

0

b) On considére les deux polynomes
Alx) =2 —2* — 42> + 22 +3r—1 et B(x)=2"+2r—1
Effectuer la division de A par B':

0 —xt — 423 4+ 222 —|—3x—1‘x2+2x—1
— b =22t 4+ o8 ‘x3—3x2+3x—7
— 3% — 323 + 222
3zt + 622 — 322
33 —x2 + 3z
—32% — 622 + 32

— 7% +6x—1
Tx? 4+ 140 — 7
20z — 8

¢) On considére les deux polynomes
Alx) =2 =32 +2 -5 et B(z)=2>—-3

Effectuer la division de A par B:

xt — 33 +z—522-3
—xt + 322 2 —3x+3

— 323+ 322 + 1z
33 — 9z
322 —8x — 5
— 32 +9
—8x+14
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d) On considére les deux polynémes
A(x) =352° + 472> + 130 +1 et B(x)=5z+1

Effectuer la division de A par B:

3522 + 4722 + 13z + 1| 5x + 1
— 3523 — Tx? Tx?+8r+1

402% + 13z
—402% — 8z
5r + 1
—br—1

0
e) On considére les deux polynomes
Al@)=2+2*+1 et Bx)=2"—2+1

Effectuer la division de A par B':

z8 + 2zt +1‘a:2—x+1
— 28 4 27 — 2f ‘x6+x5—x3+$+1
—
B SR
e

25—zt 4 23

x
—3+a2t—x
2 —x+1
—*+r—1
0

f) On considére les deux polynomes
Alw) =a" — 425+ 22° + 2 32 + 20— 6 et B(x)=2"-3

Effectuer la division de A par B':

=4S+ 22+t — 322 +20—6|2°—3
—x’ + 322 x? —dx + 2

— 425 + 22% 4+ 24 + 2x
40 — 12z
225 + 2 — 10z —6
— 227 + 6
z? — 10z
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g) On considére les deux polyndémes
Alx) =2 —a2*+1 et B(zx)=22"+1
Effectuer la division de A par B':

8 — gzt +1[22°4+1
_ 8 _ 1.3 1.3
T 5L 5T

—:v4—%x3+1

h) On considére les deux polynomes
A(x) =2° —32% +22° + 52 et B(xr) =2 +2
Effectuer la division de A par B':

° — 323 + 22? + bx |z 42
—2® — 224 ‘x4—2x3+x2+5
— 274 — 323
2% + 423
a3 + 222
— 2% — 222
oT
— 5z — 10
— 10
i) On considére les deux polynomes
Az) = 2:1:4 — §£L’3 + 1$2 - 2:1: et B(z) = —§:1:

5 4 2 3
Effectuer la division de A par B':

ot = Jo 4 ot~ Jo| = o
2N [ R TR T
i
Zx
— 5
_2
e
0

j) On considére les deux polyndmes
Alx)=3x+22* -5+2° et Bx)=-1+2>-22
Effectuer la division de A par B':

2 4+202 43 -5 |22 —22—1
— 2+ 22 4+ xz+4

42 + 42— 5
— 42 + 8z + 4
122 — 1
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